Overgang EMCS naar versie 4.0 per 13-2-2022.

Verslag OBD overleg 13-12-2022

Converter:
Het testen van de converter verloopt naar verwachting.
De Douane heeft er zoveel vertrouwen in dat de verdere ontwikkeling/aandacht voor het “worstcase” scenario in de koelkast wordt gezet.

Insturen berichten per 13-2-2022.
De Douane benadrukt nogmaals dat het de bedoeling is dat bedrijven overgaan naar versie 4.0 zodat zij vanaf 13-2-2022 berichten kunnen versturen vanuit de versie 4.0.

Mocht implementatie van versie 4.0 onverhoopt toch niet lukken door de softwareleverancier of bijde eindgebruiker dan moet er contact opgenomen worden met de Douane zodat zij kunnen af stemmen met deze klanten wat de beste oplossing is.
Vraag uw Software leverancier naar de stand van zaken.

Veraccijnsd binnen de EU via EMCS.
Het nieuwe onderdeel van EMCS, het versturen en ontvangen van veraccijnsde goederen binnen de EU, kan sowieso niet live gaan per 13-2-2022, deze klanten zullen dus gebruik moeten maken van de papieren noodprocedure.

De Douane benadrukte nogmaals, dat als u dit wilt gaan doen u wel de nieuwe vergunning nodig heeft, onderstaand een onderdeel van een email van de Douane die naar de leden van het OBD is gestuurd.

Quote Douane email:
Beste leden van de ODB kbg EMCS,

Bij het overleg gisteren is mbt de vergunningplicht veraccijnsd vervoer de oproep aan jullie gedaan de achterban nader te informeren. Het verzoek is onderstaande met de achterban te delen. Deze informatie zal ook via andere media onder de aandacht gebracht worden. 

Alvast bedankt. 

Vergunningplicht veraccijnsd vervoer
Vanaf 13 februari 2023 wijzigt er EU-wetgeving die voor u van toepassing is. Vanaf 13 februari heeft u een vergunning nodig voor het vervoer van accijnsgoederen waarover de accijns al is betaald of die zijn uitgeslagen tot verbruik tegen nultarief (veraccijnsd vervoer).
Dit geldt voor het ontvangen uit een EU-lidstaat én voor het verzenden naar een EU-lidstaat. Ook moet u deze zendingen vanaf die datum af- of aanmelden in het elektronische toezichtsysteem EMCS (Excise Movement and Control System). 

In onderstaande situaties hebt u voor veraccijnsd vervoer een vergunning nodig: 
1. Als uw bedrijf accijnsgoederen ontvangt van een bedrijf uit een andere EU-lidstaat. Dan hebt u een 'Vergunning gecertificeerde geadresseerde' nodig. Het verzendende bedrijf moet over een 'Vergunning gecertificeerde afzender' beschikken.  
1. Als uw bedrijf accijnsgoederen verzendt naar een bedrijf in een andere EU-lidstaat. Dan hebt u een 'Vergunning gecertificeerde afzender' nodig. Het ontvangende bedrijf moet dan over een ‘Vergunning gecertificeerde geadresseerde’ beschikken.
Deze vergunningplicht geldt ook voor bedrijven die al een 'Vergunning accijnsgoederenplaats, geregistreerde geadresseerde of geregistreerde afzender' hebben.

Het aanvragen van de vergunning doet u via www.douane.nl via: https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/bldcontentnl/berichten/nieuws/douane/aanvragen-vergunning-veraccijnsd-vervoer-kan-vanaf-1-november-2022)

Vraag uw vergunning tijdig aan, dit kan vanaf nu, hiermee voorkomt u straks problemen met het ontvangen en verzenden van veraccijnsde goederen. 
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Testen Versie 4.0 berichten:
Het testen zal via de gebruikelijke kanalen bekend gemaakt worden, voor vragen hierover, neem contact op met uw softwareleverancier.


